Ex 3.3

Valeurs des variables avant évaluation de Expression Reésultat de I'évaluation de
'expression I'expression
a b © d

Strasbourg | 68000 1000 200 |(c-d)*c3 16480 ((1000 - 200) *
20.6)

Strasbourg | 68000 1000 200 |a="Colmar" Faux

Strasbourg | 68000 1000 200 [b>=c2 Vrai ("68000" >="67000"
&)

Strasbourg | 68000 1000 200 jcMod 10 0 (1000 mod 10)

Strasbourg | 68000 | 1000 200 |a<"Belfort" ET b=c2 | Faux ("Strasbourg" <

"Belfort" ET "68000" =
"67000" ?)

Strasbourg | 68000 | 1000 | 200 [d=c*0.20 Vrai (200 = 1000 * 0.20
)

Strasbourg | 68000 1000 200 |la=bOUc=d Faux ("Strasbourg" =

| "68000" OU 1000 = 200
?)

Strasbourg | 68000 1000 200 te Telbd 2D S0000 (1000 * 10 + 200 *
200)

b) L'expression (b - ¢) n'est pas correcte : parce que b est du type chaine ; la soustraction ne peut pas
etre effectuée sur ce type de donnée. |

Ex 3.4
Questions N°® de la réponse Réponses possibles
correcte

A a = "Belfort" 2 1 206
B cltel 6 2 | Faux
C c3/cl 5 3 |Vra
D a = "Strasbourg" Et c2 = "67000" 3 4 | Faux
E b=a 4 S5 1206
F b = a Et a= "Bayonne" 7 6 |100
G c1 =10 Ou c2 = "88000" 8 7 |Faux
H cl =10 Et c2 = "88000" 10 8 | Vrai
I a = "Strasbourg" Ou ¢2 = "67000" 11 2 11

J clicl 9 10 | Faux
K (cl*cl) * (c3/cl) 1 11 |Vrai



